Mathématiques - Devoir surveillé n°4

Seconde 8 - 12.12.2024

Exercice 1 (6 points) :

Dans le plan muni d’'un repére orthonormé (O ; I ; ), on considére les points suivants: A(3;—-2); B(—=3;4);
C(—4;0); E(1;5).

Déterminer les coordonnées du milieu M de [AC].
Déterminer par le calcul les coordonnées du point D tel que ABCD est un parallélogramme.
Calculer la longueur du segment [AE] et la longueur du segment [BE].
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Préciser la nature du triangle ABE.

Exercice 2 (5 points) :

1. Dans le repere ci-dessous, tracer les droites :

(dy) d’équation cartésienne: x—y—-2=0

et (dy) d’équation cartésienne : x+3y—18 =0.
x—y—-2=0
x+3y—-18=0 "
3. Vérifier la solution par le calcul (en remplacant dans les deux équations).

2. En déduire par lecture graphique la solution du systéme : {

4. Est-ce que le point M(—9;9) appartient a (d;) ? Est-ce qu’il appartient a (d») ?
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Exercice 3 (3 points) :

Résoudre le systéme suivant par substitution, puis vérifier la solution obtenue :

2x+y=-1
4x+3y=3

Exercice 4 (3 points) :
Sana achete 2 pulls et 4 pantalons, elle paie 150 €.
Elea achete 5 pulls et 2 pantalons, elle paie 199 €.

1. On pose x : le prix d'un pull et y : le prix d'un pantalon.

Ecrire un systéme qui représente les indications de I'énoncé.
2. Résoudre ce systéme par combinaison.

Quel est le prix d'un pull? Quel est le prix d’'un pantalon? (faire une phrase)

Exercice 5 (4 points) :

Parmi les systemes suivants, déterminer ceux qui ont une solution unique (autrement dit, les deux équa-
tions représentent des droites sécantes) :

5 3 1
-Xx+-y+-=0
) 2,1x—4,9y=0 ) 8x+5,4y-3,6=0 2x+3,2y+1=0 @ 4 27 4
3x-7y-3=0 12x+8,1y—4,8=0 7x+11,4y+1=0 5 12 4
= X+—=y+==0
77 357 7
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